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Zprávy

Zásilkové firmy vytváří velké rezervy.
Netuší, kolik budou platit České poště
Společnost DPD předpokládá, že skoro celý zisk za poslední 
dva roky mohou spolknout platby České poště. Téměř všechny 
firmy oboru zásilkových služeb vedou právní bitvy, aby svému 
konkurentovi platit nemusely.
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V Československu jsme o logistice 
nesměli mluvit
V komunistickém Československu 
byla logistika zakázaným „západním“ 
oborem, říká veterán české nákladní 
dopravy a logistiky Jiří Kladiva.
Příští rok oslaví své 80. narozeniny
a zároveň 50. výročí fungování 
sdružení automobilových dopravců 
ČESMAD, na jehož vzniku se podílel.

ib City logistika se přizpůsobuje proměnám společnosti
Nejednotná a mnohdy nejasná pravidla pro omezený vjezd 
nákladních vozů do center měst, nedostatek parkovacích 
míst pro zásobování a z toho vyplývající pokuty od policie 
a zároveň více požadavků od zákazníků na přesnější 
doručování. To trápí firmy, které zajišťují v Česku tzv. city 
logistiku.

Nemáme jinou možnost než platit pokuty 

Hobbymarkety čelí nové konkurenci 

Na železnici patří i rychloobrátkové zboží
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„Outbound“ logistika pro 1200 aut denně
Z automobilky TPCA v Kolíně vyjede každý 
pracovní den přibližně dvanáct set aut. Prvním 
řidičem, který venku sedne za volant nového 
vozu, je ale šofér logistické společnosti Gefco.
Ta se stará o skladování, údržbu, speciální úpravy 
a následnou distribuci vozů.

Spolek SKLAD představil realizované projekty

Nový centrální sklad Cerva Group

Schenker se vydává cestou zemního plynu
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Logistické vláčky zefektivňují výrobu
Řešení horizontální přepravy pomocí tažných 
souprav volí stále více firem.

Nákladní hybrid pro městskou distribuci

Korejský nováček mezi dodávkami

Na burzách nákladů je důležitá spolehlivost

Tablety pro logistiku

Kompaktní vozíky pro převoz dvou palet

Techniky spojování III.: Voštinové sendviče
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Neukazujeme naleštěné vozíky, ale 
reálná řešení
Hlavním plusem Toyota Demo Days 
je možnost ukázat různé produkty 
v částečném provozu, a ne jen jako 
naleštěné statické stroje, vysvětluje 
Tomáš Jerie, obchodní a marketingový 
ředitel Toyoty MH CZ.

PPL bude rozvážet i o víkendech

Rumunsko jako křižovatka obchodu


